Verslag Algemene Voorjaars Ledenvergadering 

Datum:  Dinsdag 10 maart 2020.
Locatie: Stal Vermue, Plattendijk 3, 4451 RA Heinkenszand. 
Aanvang: 19.30 uur.
1. Opening.
Perry opent de vergadering en heet iedereen welkom in het bijzonder Dhr. Wim Versteeg
Afwezig met kennisgeving: Rien en Ina Jacobsen, Iris Verrijt, Carla Haak, Petro Trommelen, Livi en Petra Verschueren, Katje Huibrechtse en Annemarie van het Veer.
2. Notulen Najaarsledenvergadering van 31 oktober 2019.
Pag.3. Peter de Meulmeester wordt benoemd als bestuurslid. De notulen worden goedgekeurd
3. Mededelingen en ingekomen stukken.
De Zeeuwse heeft zich weer gecommitteerd voor drie jaar.
4. Jaarverslag 2019.
Stamboekkeuring:
Er waren 20 aanmeldingen (in 2018 28 aanmeldingen). Er zijn 9 dressuurpaarden en 2 springpaarden STER geworden. Opvallend veel kwaliteit bij de 3-jarige. La Morka is Kampioen geworden.
PAVO-cup:
Er waren 19 deelnemers. 2 vierjarige en 2 zesjarige verdiende een plaats in de halve finale in Ermelo. I’m like  nobody else een negende plaats in de finale Ermelo.
Centrale Keuring:
Er waren grote veulenrubrieken. 4 dressuurveulens verdiende een ticket naar de NVK in Ermelo. 3 springveulens verdiende een ticket naar de NVK. 3 merries mochten naar de NMK.
IBOP:
Hier waren 18 deelnemers. 5 van de 12 dressuurpaarden geslaagd en 4 van de 6 springpaarden geslaagd.
Zeeland Dressage Cup:
Zeer succesvolle eerste editie met 70 deelnemers. Beste overal merrie was I’m like nobody else en beste overal ruin was RVS Loco Dice.
Clinic Imke Schelllekens-Bartels:
Clinic was een groot succes. Er was veel publiek en goede paarden.
Hengstenkeuring 2020:
2 Zeeuws gefokte hengsten aangewezen, nl Mamorkus (L. Hagens) en Cornet de Regor DM Z (W. van de Plasse).
5. Financieel verslag 2019.
Aantal leden met 25 vermeerderd.
Sponsoren is positief incl. catalogus. Regiobijdrage is wat meer dan de voorgaande jaren. 
Centrale keuring is een grote post. 
Het jaaroverzicht en de balans worden  goedgekeurd.





6. Verslag van de kascommissie.
Arjan en Louis hebben kascontrole gedaan en goedgekeurd. De ledenvergadering stemt in met het positief advies van de kascommissie en keurt de jaarrekening 2019 goed. Aan het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde beleid
7. Activiteitenkalender 2020.
4 juli: SK en CK op één dag.
Locatie : Er is een prettig gesprek gevoerd met de nieuwe eigenaren van De eendracht. Er gaat veel veranderen, maar er blijft 1 binnenhal en de buitenbak is met 40 x 60 meter groot genoeg voor de keuringsring. Er is eveneens ruimte voldoende om paarden op het straatje te keuren. Ook zijn er voldoende stallen beschikbaar. Bij het bos, aan de zijde van de N57 is parkeerruimte. De eigenaren willen graag de CK van het KWPN op de Eendracht houden. De foyer gaat verbouwd worden en de keuken gaat eruit. De catering zal extern geregeld worden. Afhankelijk van de inschrijvingen zullen we rond 8.00 uur starten met de SK, vanaf ca. 13.00 uur starten we met de CK. Er gaat gewerkt worden met twee juryteams.
8. Bestuurszaken.
Kees is in NLV aftredend en niet herkiesbaar. Geïnteresseerden  kunnen zich kenbaar maken.
Het bestuur wil graag de verbinding met de jongeren (Jong KWPN en HJPZ) behouden of versterken. Perry heeft Elisabeth gevraagd of er iemand van het HJPZ was die aan wilde sluiten. Elisabeth Geluk neemt zelf deze rol op zich en wordt door het bestuur voorgedragen als bestuurslid, waar de leden mee instemmen. Elisabeth is hiermee benoemd tot bestuurslid.
Elisabeth stelt zichzelf voor. Op 25 april zal het HJPZ hun wedstrijd organiseren o.l.v Koos Poppelaars. Tijdens de SK/CK zal het HJPZ een masterclass organiseren.
9. Fokkerij-uitdaging.
De fokkerij uitdaging houdt in dat jongeren worden gestimuleerd om te gaan fokken. Jongeren onder 35 jaar die lid zijn van het KWPN en een merrie op hun naam hebben geregistreerd, ontvangen een aantrekkelijke korting op het dekgeld van een aantal hengstenhouders. Wanneer het betreffende veulen het jaar later op de CK komt en naar de NVK mag, kan de betreffende jonge fokker een gratis dekking van het betreffende hengstenstation tegemoet zien. Peter de Meulmeester legt de fokkerij-uitdaging verder uit. De aanwezige leden reageren enthousiast en stemmen in met het voorstel. 
In het KWPN magazine kan er wellicht  een artikel aan worden besteed. Vooralsnog is het voor 1 jaar om te kijken of er belangstelling voor is. 
10. Mededelingen Ledenraad..
Vervolg strategiesessie.
Hoe ziet het KWPN in 2030 eruit? De regio’s behouden zal moeilijk worden. Iedereen kan tegenwoordig overal terecht. Ook naar andere stamboeken en vice versa. Hoe blijf je iedereen boeien. Een optie zou kunnen zijn om de  stamboekopname in toekomst aan een wedstrijd te koppelen.
Klantenbinding wordt voor KWPN een belangrijk speerpunt.
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11. Mededelingen Fokkerijraad.
Jan de Feijter presenteert de onderwerpen die in de Fokkerijraad spelen zoals onder andere de wekedelen problematiek. Er zijn veel blessures in weke delen. Duurzaamheid is belangrijk. Ook wordt in de FR nagedacht over de vraag hoe het KWPN paard er in 2030 uitziet.
12. Rondvraag.
Er volgt een discussie over het longeren van de hengsten. Wim Versteeg geeft toelichting. 
Verder is er niets voor de rondvraag.
13. Sluiting om 20.45.
Perry bedankt iedereen voor zijn/haar inbreng en hun aanwezigheid.
14. Lezing ‘Te koop in opdracht van de fokker’ m.m.v. Wim Versteeg.


